BMonorusa - ADANTAUUA U 3BONOLINA « BBIMUPAHUE

* OTBETHI

BbimupaHue

Basic

hﬁﬁ

Yrny6neHHbIn

*’

BMOB, KOTOpble GOrblLE HE CYLLEeCTBYOT?

A — BbIMUpatoLme

B — passuBatowmecs

» Kakon TEPMUH NCNOJNb3YETCA A4 ONNCaHNA

Jud

| C — BbIMepLUVE

D — aganTtupytownecs

r' Ckonbko NPOLEHTOB BUOOB CHNTAETCA
BbIMEPLLMM C MOMEHTa NoABNEeHUA XXU3HN Ha

3emne?

J
.|

A-50%
B—75%
C-90%

[ D-99%

| -

* CKOmMbKO NPOLIEHTOB BMAOB CYMTAETCS
BbIMEPLLMM C MOMEHTa MOSIBNEHUS XKU3HN Ha
3emne?

A-50%
B -75%
C —90%
[ D-99% |

« Kak gonro, B cpegHeM, BUAbI CYLLECTBYIOT 40
BbIMUPaHUNA?

A—-1000 net
B — 100 000 net

C — 1 MUnNANoOH net

[ D-4 munnuona ner

» Kakown Buz cumTaeTcs NpuymMHON MaccoBoro
BbIMUPaHMS BUOOB Ha JAHHbI MOMEHT?

A — BGaktepum

b

( B — noau

C — Tponuyeckuit nec

D — Bupychl

*4T0 13 cneayoLLero He Mormno 6bl
Cnoco6CcTBOBaThL BbIMMPAaHUIO BUAOB?

A — n3ameHeHwue knumara

B — HOBblE XULLHWKM

[ C - cmepTb KoHkypeHTOB

D — HoBas 6ones3Hb
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Uckonaemble cBMaeTenbLCcTBa

[ OcHoBHOM

Yrny6neHHbIn

» Kak HasbIBaloT y4YeHbIX, 3aHMMAaIOLLMXCSA
N3y4yeHneM OKaMeHEeNocTemn?

A — reonoru

B — MuHepanoru

C — nnaHucTbl

:

[ D -—naneoHTonoru

 Kak HasbIBatoT yYeHbIX, 3aHUMAIOLLMXCS
N3y4eHNeM OKaMeHENOCTEN?

A — reonoru

B — MuHepanoru

C — nnaHucTbl

( D — naneoHTomnorm

r- YT0 Takoe okameHenocTtun?

A — KocTK

B — MepTBble XNBOTHbIE

C — MMHepanu3oBaHHbIE OCTaHKM
OpraHn3moB

D — rHuiowme opraHnambl

-

* Y710 Takoe okameHenoctun?

A — KocTK

B — MepTBble XUBOTHbIE

C — MMHepanu3oBaHHbIE OCTaHKM
OpraH1M3moB

D — rHuiowme opraHnambl

* MpegnonoxuTenbHO, Kakon BO3pacT UMEIOT
OKaMeHenNocTn, HangeHHbIE B HYXKHUX CrOsIX
nopoa?

d W

A — cTapLue okameHenocTen,
HalAeHHbIX Bnnxe K NOBEPXHOCTH

B — Monoxe okameHenocTten,
HaMOEeHHbIX Orivke K MOBEPXHOCTU

C—-10 nert
D - 100 nert

* MpeanonoxuTenbHO, Kako BO3pacT UMEIOT
OKaMeHernocTn, HanaeHHbIe B HUXXHUX CrosiX
nopoa?

A — cTaplie okaMeHernocTe,
HanOeHHbIX Brivke K NoOBEPXHOCTU

B — monoxe okameHernocTen,
HaleHHbIX BnunXke K NOBEPXHOCTH

C—-10 net
D - 100 nert




